



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Перед судом предстанет житель Томской области, распространявший среди малолетних порнографические материалы**



Следственными органами СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Томской области, который обвиняется в совершении 20 преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ, ч. 1 и ч. 2 ст. 135 УК РФ, п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ, п.п. «а, г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (действия сексуального характера, совершенные в отношении лиц, не достигших 14-летнего возраста с использованием беспомощного состояния потерпевших, развратные действия в отношении лиц, не достигших 16-летнего возраста, распространение порнографических материалов, а также изготовление и оборот порнографических материалов с изображениями несовершеннолетних).



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

По версии следствия, обвиняемый в период работы в округе вахтовым методом через социальные сети вступал в переписку с детьми и подростками, в ходе которой располагал собеседников к общению, входил к ним в доверие, а в дальнейшем заводил темы сексуального характера, принуждал фотографироваться в обнаженном виде и отправлять полученные снимки ему, а также пересылал детям свои порнографические фотографии.

Преступные действия мужчины были пресечены после того как одна из потерпевших рассказала о переписке родителям, а они немедленно сообщили о преступлении в полицию.

Всего от действий обвиняемого пострадали 16 детей в возрасте от 11 до 15 лет из разных регионов России: Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Ростовской, Свердловской, Брянской, Кемеровской областей, Хабаровского и Ставропольского края, а также из других субъектов.

По ходатайству следователя СКР весь период следствия обвиняемый находился под стражей. В настоящее время расследование уголовного дела завершено, следователи СКР собрали достаточные доказательства, прокурором утверждено обвинительное заключение, материалы дела переданы в суд. Мужчине грозит длительный срок заключения.

22 Марта 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1317876>